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Congresul Societății Naționale de Medicina Familiei, ediția a 8a  Unitate în
interdisciplinaritate
2629 octombrie 2016, Palas Congress Hall și Hotel Internațional Iași
 
Un eveniment de excepție, o dată la patru ani!

Secretariatul Congresului se deschide miercuri, 26 octombrie, de la ora 9.00, in sala
Verdi, Palas Congress Hall.
 

LANSARE DE CARTE
VINERI, 28 OCTOMBRIE
10.3011.00 SALA MOZART, PALAS CONGRESS HALL
Cartea noastră de ghiduri comentate (Dr. Ileana Brînză, Dr.
Liliana Chițanu) – un proiect comun al Societății Române de
Medicina Familiei și Forumului Național de Prevenție.

Aplicația pentru smartphone îți oferă acces rapid la
orice informație privind evenimentele în desfășurare!
Tot ce trebuie să faci este să scanezi codul QR pentru
a descărca aplicația pe telefon sau pe tabletă.

Găseşti Program științific actualizat
Primeşti notificări în timp real
Poți căuta sesiunea de interes sau lectorul
preferat
Îţi poţi crea programul personalizat, adăugând
sesiunile de interes în secţiunea My Congress,
apăsând iconiţa din dreptul titlului

 
Vrei să adresezi o întrebare? 
 
Opţiunea Ask îţi permite să interacţionezi cu
moderatorii și lectorii! Moderatorii au posibilitatea de a
selecta și proiecta cele mai bune întrebări pe ecran. 

Descarcă aplicația CNMF 2016!
 

Vei putea primi răspunsuri în timp real de la
reprezentanţi de marcă ai medicinei de familie
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româneşti şi internaţionale!
Opțiune valabilă pentru sălile Rossini si Vivaldi din
Palas Congress Hall și sala Magnum din Hotel
Internațional.
CNMF 2016 este disponibilă în App Store și Google
Play!
 
Dacă nu aveți QR scanner instalat, puteți descărca
aplicația CNMF 2016 apăsând aici.
 
TUTORIAL APLICAȚIE CNMF 2016

 

Eveniment creditat cu 20 de ore de Educație Medicală Continuă de Colegiul
Medicilor din România. Certificatele de participare se acordă doar medicilor cu

participare 100% la lucrările științifice ale Congresului.

 www.cnmf.ro
 
 

 Urmăreștene pe Facebook! 
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